
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

発行日・令和７年６月１日                ＴＥＬ・３６－２０７１ 

発行元・歌津公民館（南三陸町歌津字管の浜６０番地）   ＦＡＸ・３６－２５５０ 

今年も歌津公民館では「成人講座（ガーデニング教室）」を開催します。 

草花からの癒しを得ながら、楽しく寄せ植えのコツを学びましょう！ 

 参加希望者は、６月１３日（金）までに歌津公民館へお申込みください。 

 

○日 時：６月２１日（土） 午前１０時から 

○会 場：歌津公民館 会議研修室 

○持ち物：ゴム手袋・移植ベラ（スコップ）・エプロン・持ち帰り袋 

○参加費：１，５００円（当日集金します） 

○講 師：佐藤典明さん（サトー園芸店） 

○内 容：季節の草花を利用した寄せ植え（詳細は当日をお楽しみに） 

☆皆さまのご参加、お待ちしています！ 

 

５月１３日（火）、南三陸署管内における交通死亡事故ゼロの

期間が４，０００日に到達しました。これは、現在継続している

ものでは宮城県内最長となります。 

 

皆さまも引き続き、交通安全への意識を忘れずにお過ごしく

ださい。 

昨年の様子 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

伊里前しろうおまつり～不漁にも負けず旬を感じて～ 

 

 

 

５月１１日（日）、南三陸ハマーレ歌津にて「伊里前しろうおまつり」が開催されました。 

 

歌津地区を代表するイベントの1つですが、今年はしろうおの不漁によりお吸い物の販売が

中止となりました。それでも名物のしろうおのおどり食い体験やしろうおすくいには多くの人

が集まり、しろうおの活きのよさを五感で感じ取っていました。 

また、ステージでは若さ溢れる歌声と演奏を「南三陸高校軽音楽部」の皆さんと、力強いパフ

ォーマンスの地元バンド「カバード・イン・マインズ」さんが盛り上げていました。 

今年もキレイ！田束山つつじ 

 

 

 

５月といえば、田束山のつつじも忘れてはいけません。 

今年も田束山のつつじが見ごろとなり、山頂で咲き誇る美しい光景を見ようと毎日多くの人

が田束山に上りました。 

昨年と比べて開花時期が１週間ほど遅くなりましたが、５月中旬から下旬にかけて見ごろを

迎えました。 

遠方から毎年見に来る根強いファンもおり、皆さんキレイな景色を楽しんでいました。 

しろうおすくいに挑戦する

子どもたち 

南三陸高校軽音楽部（左） 

カバード・イン・マインズ（右） 

の皆さまが会場を盛り上げました！ 

おどり食い体験では舌の上

で活きの良さを実感！ 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５月１７日（土）、町内の各小学校で運動会が開催されました（戸倉小学校は１８日に変更） 

 

当日は朝から雨でしたが、歌津地区の各小学校では予定通り運動会が開催されました。 

伊里前小学校及び名足小学校では、予定を早めて開会式を行い、最初に校庭で徒競走やリレ

ーを実施しました。子どもたちは雨にも負けず最後までゴール目指して全力で駆け抜けました。 

その後、体育館に移動して綱引きや玉入れなどの競技のほか、応援合戦や踊りといった表現

の時間になりました。途中、親御さんや来年度入学予定のお子様が参加する種目もあり、児童

にも負けないくらいのプレーをしていました。 

あいにくの天気でしたが、声援や笑い声が絶えない明るい運動会でした。 

小学校の運動会～雨にも負けず全力で～ 

 

 

 

 ５月１９日（月）、歌津公民館にて「スマイル合唱会」が開催されました。 

 

 今回も「NPO法人 音楽で日本の笑顔を」よりお声かけいただき、開催となりました。 

 当日は１５名の方々が参加し、春をテーマとした童謡や唱歌、歌謡曲（どこかで春が・チュ

ーリップ等）を幅広く歌いました。歌いながらトークで笑ったり、体を動かしたりと終始明る

い雰囲気でした。 

 「音楽で日本の笑顔を」の皆さま、ご参加いただいた皆さま、ありがとうございました。 

○名足小学校さん 

・徒競走では雨の中を全力疾走！（左） 

・勝つためのエールを！応援合戦（右） 

○伊里前小学校さん 

・リレーでバトンをつなぐ瞬間！（左） 

・1つでも多く入れたい玉入れ！（右） 



 

 

 

 

日（曜日） 行 事 名 開催時間 場 所 

３日・１０日（火） ラージボール卓球教室 午後７時 平成の森 アリーナ 

４日・１８日（水） 護身講座 午後７時 歌津公民館 会議研修室 

１０日（火） 移動図書館車運行 
午前１０時 

午前１１時 

伊里前復興住宅集会所駐車場 

歌津総合支所 駐車場 

１１日（水） スマホ教室 午前９時３０分 歌津公民館 会議研修室 

１１日・２５日（水） フィットネス教室 午後７時３０分 歌津公民館 会議研修室 

１２日（木） 移動図書館車運行 午前１０時 名足復興住宅集会所駐車場 

１２日・２６日（木） 大正琴教室 午前１０時 歌津公民館 会議研修室 

１４日（土） 民謡教室 午後１時３０分 歌津公民館 会議研修室 

１７日（火） 三原色画教室 午後１時３０分 歌津公民館 会議研修室 

２１日（土） ガーデニング教室 午前１０時 歌津公民館 会議研修室 

２５日（水） イングリッシュ・カフェ 午後６時３０分 歌津公民館 和室 

歌津地区の各種行事予定【６月】 

 

 

 

※都合により予定が変更となる場合が

あります。ご了承ください。 

歌津公民館だより５月号の「ご入学・ご入園おめでとうございます」にて、伊里前保育所及

び名足こども園の新規入園者数を誤って表記していました。 

正しい人数は以下のとおりです。 

○伊里前保育所 → １６人    ○名足こども園 → ６人 

歌津公民館では、施設利用の問合せ・申請を受け付けています。 

会議や踊りの練習など、利用を考えている方はお気軽にご相談ください。 

なお、利用内容や施設の空き状況の確認が必要なため、早めの問合せをしていただき、利用

予定日の３日前までに申請書の提出をお願いします。 

※使用料が発生します。詳しくはお問合せください。 


